 Внесены на  основании  решения 

годового общего собрания акционеров 
об увеличении уставного капитала

(протокол № 1 от 16 июня 2010 года)

и отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг 

открытого акционерного общества «Волгосельэлектросетьстрой», 

зарегистрированного РО ФСФР России в ПриФО 06 мая 2011 года.
И З М Е Н Е Н И Я И ДОПОЛНЕНИЯ 
К УСТАВУ В НОВОЙ РЕДАКЦИИ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«ВОЛГОСЕЛЬЭЛЕКТРОСЕТЬСТРОЙ»

1. Пункт 8.1.раздела  8 « Уставный капитал»    изложить в следующей редакции:

«8.1. Уставный капитал Общества составляет  2 711 227 ( два миллиона семьсот одиннадцать тысяч двести двадцать семь) рублей.  Уставный капитал складывается из номинальной стоимости акций Общества, приобретенных акционерами, в том числе из:

5 422 454 (пяти миллионов четырехсот двадцати двух тысяч четырехсот пятидесяти четырех) штук обыкновенных именных акций номи​нальной стоимостью 0,5 рублей».

2.Пункт 8.2.раздела  8 « Уставный капитал»    изложить в следующей редакции:

«8.2. Общество вправе разместить дополнительно к размещенным акциям обыкновенные именные акции в количестве  706 784   (семьсот шесть тысяч семьсот восемьдесят четыре) штуки номинальной стоимостью    0,5 (ноль целых пять десятых) рубля    каждая (объявленные акции).  
      Объявленные акции Общества предоставляют их владельцам   такие же права, предусмотренные Федеральным законом «Об акционерных обществах» и  Уставом Общества,    что и размещенные ранее обыкновенные именные акции Общества».
Генеральный директор

ОАО «ВСЭСС»                                                                                                      А.А.Киреев
